

报道称高盛等投行研报赢钱率不足一半,股民感叹——

“讲基本面你就输在起跑线上了” “看研报可能连跑道都找不到了”

炒股赚钱靠什么?据香港媒体报道,近年大投行报告语出惊人,但追踪高盛、大摩、瑞银、摩通、花旗5家国际大投行的分析报告,发现上半年大投行报告的赢钱比率不足一半。如果追随大投行的投资研报都难赚钱,小散们炒股都靠的是什么门路?是看基本面、听小道消息、听股评家荐股,还是用技术指标分析?快报记者昨日进行小范围调查发现,超过一半以上的散户都是在琢磨如何投资,将基本面和技术分析结合起来是比较主流的选择,而“炒股需要自己多花心思”则是大多数散户的心声。

现代快报记者 刘芳 刘元媛



漫画 俞晓翔

跟随大投行炒股难赚钱

据香港媒体报道,追踪高盛、大摩、瑞银、摩通及花旗5家主要大投行,今年上半年给予个股“买入/增持”评级后的回报表现,各大行报告发表后两个交易日,平均回报只得0.32%,持股20日更要亏本0.07%;若从赢钱比率看,5大行报告发布2日后的赢钱比率平均为48.72%,20日的赢钱比率平均为46.36%。也就是说,跟着大行的研报买股,2日及20日后赚钱的概率都不到50%,而频繁跟风买入,还要倒贴不少经纪费用。

如果紧跟国际大投行的步伐炒股都难赚钱,那小散户要赚钱,得靠什么“门路”?市场上曾经流传的基本面派、技术派以及消息派,哪个更有群众基础?除了这些方法外,有没有散户是靠股评家荐股和券商研报来炒股的?

快报记者昨日进行小范围调查,超过一半以上的散户都表示,几乎不关注股评家的荐股和券商的研报,炒股都是靠自己在钻研。“主要还是将基本面和技术面相结合进行判断,炒股想赚钱,肯定需要下一番工夫,对自己手中的股票了解得越透彻,赚钱的可能性才越大。”

上半年大投行推介回报率

大投行	2日 回报 (%)	2日 赢钱 比率*	20日 回报 (%)	20日 赢钱 比率*
高盛	0.02	46.84	-0.84	44.30
大摩	-2.07	26.09	1.51	47.83
瑞银	1.17	46.67	-1.21	46.67
摩通	0.84	57.00	-0.97	41.00
花旗	1.64	67.00	1.19	52.00
平均	0.32	48.72	-0.07	46.36

回报以发表报告当日开市价作起点计算
*报告推出后上升的机会率

网友声音

@思想博弈: 总有人输钱才会有人赚钱,要学会逆向思维才能多赢少输。

@财经精算子: 如果都让你赚了,那投行还吃什么。

@杨伟同学: 投行评级目标价基本就是忽悠小散民的。那些投行研报看了这么多从来都是草草一页,一分钟就看完了,有用的信息少之又少,真是有愧analysis一词。跟巴伦周刊的分析文章相比弱爆了。

小散炒股“门路”调查

基本面派 多看财务状况,关注公司动态

“券商研报没啥看头。”听说五大投行报告的赢钱比率不足一半,南京股民李先生一脸的波澜不惊。“研究报告的水平不敢恭维,而且背后可能还暗藏某种利益勾结,散户看了还上当。”股民李先生表示,自己炒股一般都是查看上市公司公告、业绩报表,结合公司行业面进行分析,券商研究报告基本不看。“有些研究报告就是把公司的公告抄抄,再做稍微的分析,这种分析水平

资深老股民都具备,所以没什么可借鉴意义。”让李先生对券商研究报告不“感冒”的另一原因是,真正有价值的研报根本就不会流通到散户。“他们真正有价值的研报都在基金那,只有无意义的研究报告才会流通出来,而且很可能是想让普通散户来抬轿。”

“我还是觉得多看看公司的财务情况,随时关注公司的最新动态,再加上自己潜心研究最重要。”李先生称,自己买

过的华邦制药(现已更名为华邦颖泰)印象深刻。“公司原本是医药行业,后来进军农药,我觉得这两个业务板块都不错,而且公司两条腿走路更稳健。”在查看了华邦制药的净利润增幅、每股基本收益、负债率等重要财务指标后,李先生12元买入,将近16元卖出,收益率达到3成。“正是因为按照自己的思路在这只股票上赚到了钱,所以我现在基本上是按照这个套路炒股。”

技术派 “追涨杀跌”两万挣出一套房子

小林是个80后,但并不像很多同龄人一样“朝九晚五”,准确地说,他的工作时间与股市同步,他是个职业股民。谈起自己的股市投资之路,小林有掩饰不住的自信:“2007年6000点时2万块入市,炒到2010年赚出一套房子,就是每天‘追涨杀跌’。”“追涨杀跌”可谓炒股的大忌,但小林的操作特点确实如此。小林表示,自己炒股主要做中线和短线,中线就是“基本面结合技

术(形态)”,短线就是“题材结合技术”。

昨天收盘,小林短线买入的久其软件、胜利精密和中电环保三只股票涨停。一下子捕获3只涨停股,小林心情很好,“现在短线继续涨的概念比较大,我会持有到盘中跌5%就清”。为什么会选择这3只股票,小林称,没看题材看它们涨停就追。回顾以往的炒股经历,小林表示,一般追进去都是连续涨停,如果不涨就得割

肉了。

但这种追涨并不是总能成功。上周四开始,行情出现回调,小林也被“假突破”给骗了,真是追一个套一个。

小林表示,经过几年的磨练,开始能够稳定赚“快钱”了,以前做短线不稳定。“做股票的人都不快乐。”小林感慨道,要想做好股票需要下很多苦工夫,之后还要看个人修炼,能否取得突破并持续赚钱。

通灵珠宝蓝色火焰荣获“钻石革新设计奖”

北京时间7月30日,国土资源部珠宝玉石首饰管理中心、国家珠宝玉石质量监督检验中心(以下简称“NGTC”)在北京共同宣布,授予通灵珠宝股份有限公司专利产品——蓝色火焰切工钻石“钻石革新设计奖”,奖励其在钻石切工技术上所取得的卓越成就。

据悉,这是国内最具权威的国家级珠宝玉石专业质检机构首次为一家珠宝企业颁奖。这也意味着,国内权威机构对通灵珠宝蓝色火焰切工钻石在科技价值与创新性方面的双重肯定。蓝色火焰将钻石的品质提升到新的高度,开辟了钻石切工新时代。

看点一:何为新一代钻石蓝色火焰?

2005年,为了追寻更完美的火彩,比利时钻石切割大师开始研发更领先的钻石切工。经过反复计算、修改图稿和尝试性切割,历时3年,全新的89切面钻石终于研发成功。

它的轮廓尊贵典雅,更加合理地运用光学原理,将钻石角度比例和棱

边对称性提升到新的高度,使钻石能够更完美释放各角度射入的光线。它比普通钻石的57面多出56%,由于它的火彩非常璀璨,所以比利时切割大师在为其命名时,将它称为“蓝色火焰”。

看点二:蓝色火焰的辉煌战绩

① 专利荣归

2012年9月12日,EDT(全球最大的钻石切割贸易机构)将蓝色火焰的切割专利权转让给通灵珠宝,并向通灵珠宝战略增资1.5亿元,这一举措标志着中国珠宝行业第一次完整拥有世界顶级钻石切割专利。

② 获比利时安特卫普政府颁奖

2013年2月25日,在世界钻石之都比利时安特卫普,安特卫普省省长在省府内向通灵珠宝总裁沈东军颁发证书,以奖励蓝色火焰在钻石切工技术上所取得的成就。

③ 曾作为比利时国礼赠予中国

2009年10月,中国政府代表团访问比利时,比利时皇室钦点一颗2克拉蓝色火焰作为国礼,赠予中国政府代表。



④ 市场表现

新一代钻石蓝色火焰在中国市场的销售额已达10亿元人民币。

看点三:红毯新宠

新一代钻石蓝色火焰也是章子怡等中国影星以及柏林电影节影后茱莉安·柯勒、宝琳娜·加西亚等国际明星挚爱的红毯首选。

在2013年2月举办的第63届柏林电影节上,章子怡出场,一款由蓝色火焰切工钻石镶嵌而成的通灵珠宝高级定制“红毯”系列饰品折射出了璀璨光芒,塑造了章子怡的华美造型。

消息派

不看研报不看基本面

“讲基本面你就输在起跑线上了,看研报可能连跑道都找不到了。”还在谈业绩和估值的,已经输在A股起跑线上了。”近来,A股市场上类似的段子颇为流行。既不讲基本面又不谈业绩和估值,中国股市真是让人越来越无所适从了。昨天,南京一位炒股多年的老股民陈先生甚至对记者说:“现在谁还看基本面啊,看研报炒股的更是傻子。”

那这位股民到底靠啥炒股呢?“小道消息呗。”陈先生笑着说,靠别人给我消息啊。昨日,A股迎来八月开门红,沪指涨1.77%,创业板指大涨近5%,两市逾50只个股涨停。这一大涨行情也让不少股民精神振奋。记者也很好奇,靠

“小道消息”炒股的陈先生是否能获利不少。打开“自选股”后,陈先生气得直叹气:“我没买的都大涨了。”

陈先生表示,从参与股市的时间上来看自己绝对称得上资深股民。刚开始,也潜心钻研过公司基本面、研究过估值等等,但一路炒股下来,陈先生发现,这么些年自己投入到股市的钱早已蒸发得无影无踪,“股市跌成这样,都不知道亏了多少了。”如今,陈先生既不讲基本面也不想谈什么业绩、估值了,只想靠所谓的“小道消息”。也许陈先生心里也清楚得很,哪有什么“小道消息”,可如果连看基本面和估值都已输在起跑线上了,A股到底要看什么呢?